

CLP 2018 - Raport preliminar - Etapa de verificare a conformității administrative

1	Nr. crt.	Solicitant	Nr. înregistrare dosar	Documentele au fost depuse în plic sigilat	Documentele au fost depuse la MTS, Registratura din Str. Vasile Conta, nr. 16, Sector 2, București, România, respectiv la adresele DJST/DSTMB, sau transmise prin poștă sau curier cu mențiunea „Pentru Concursul national de proiecte de finantare” / Pentru	Documentele au fost depuse în termenul stabilit în anunțul de participare	Formularul de finanțare (anexa nr. 1) este depus în original și pe CD/DVD/memory stick, în format word.	Toate rubricile Formularului de finanțare (anexa nr. 1) sunt completate acolo unde este cazul	Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local există și este depus în original sau copie legalizată	Declarația de integritate există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului conform modelului din anexa nr. 2	Declarația pe propria răspundere conform careia proiectul nu beneficiază nu a beneficiat de finanțare nerambursabilă de la MTS/DJST/DSTMB alte fonduri publice, conform modelului din anexa nr. 2 există în original și este semnată de reprezentantul legal al celui/ai an calendaristic, mai mult de o finanțare nerambursabilă de la MTS, nivelul total al finanțării nu depășește treime din totalul fondurilor publice alocate programelor pentru asociațiile și fundațiile care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Extrasul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, depus, cuprinde următoarele rubrici: conducerea asociației/ fundației, sediu, scop, obiective și activități	Regulamentul intern de organizare și funcționare, în cazul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, există în copie conform cu originalul	Certificatul de Înregistrare Fiscală există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	Acordul de parteneriat există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	CV-urile membrilor echipei de proiect din care să reiasă experiența specifică activităților proiectului depus, există și sunt depuse pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.		
		Asociația EURO-RURAL	228/03.05.18	da	da	da	da	nu*	da	da	NC	nu*	nu	NC	da	da	da



Nr. crt.	Denumire proiect	Solicitant	Nr. înregistrare dosar	Documentele au fost depuse în plic sigilat															
2	Fii SMART!	ASUT Brașov	222/ 02.05.18	da	da	da	da	da	da	da	nu	nu	nu	nu*	nu	NC	nu	nu	nu
3	Fii activ! Fii în mișcare	ACS AIKI KARATE Brașov	229/ 03.05.18	da	da	da	da	da	da	da	da	da	NC	nu	nu	NC	nu	NC	nu
4	Educația - partener pentru viitor	Asociația Atelier	227/ 03.05.18	da	da	da	da	da	da	nu	da	da	NC	nu	nu	NC	da	NC	da

Solicitanții vor fi informați prin e-mail asupra completărilor pe care trebuie să le depună până la data de 14.05.18.

nu* - incomplet

COMISIA DE EVALUARE:

Camelia Vlad

Cătălina Tănase

Ciprian Preda

Documentele au fost depuse în plic sigilat

Documentele au fost depuse la MTS, Registratura din Str. Vasile Conta, nr. 16, Sector 2, București, România, respectiv la adresele DJST/DSTMB, sau transmise prin poștă sau curier cu mențiunea Pentru Concursul național de proiecte de

Documentele au fost depuse în termenul stabilit în anunțul de participare

Formularul de finanțare (anexa nr. 1) este depus în original și pe CD/DVD/memory stick, în format word.

Toate rubricile Formularului de finanțare (anexa nr. 1) sunt completate acolo unde este cazul

Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local există și este depus în original sau copie legalizată

Declarația de integritate există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului conform modelului din anexa nr. 2

Declarația pe propria răspundere conform careia proiectul nu beneficiază de beneficiar de finanțare nerambursabilă de la MTS/DJST/DSTMB alte fonduri publice conform modelului din anexa nr. 2 există în original și este semnată de

Declarația pe propria răspundere conform careia solicitantul a contractat în cursul aceluiași an calendaristic, mai mult de o finanțare nerambursabilă de la MTS, nivelul total al finanțării nu depășește o treime din totalul fondurilor publice alocate

Extraștutul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, în cazul asociațiilor și fundațiilor pentru asociații și fundații care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 privind la asociații și fundații aprobată cu modificările și

Extraștutul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, după modificările următoarele rubrici: conducerea asociației/ fundației, sediu, scop, obiective și activități

Regulamentul intern de organizare și funcționare, în cazul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, există în copie conform cu originalul

Certificatul de înregistrare Fiscală există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.

Acordul de parteneriat există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.

CV-urile membrilor echipei de proiect din care sa reiasa experienta specifica activităților proiectului depus, există și sunt depuse pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.